



**ALGOL CHEMICALS**  
**(АЛГОЛ КЕМІКАЛЗ)**

# ALGOLTEX<sup>®</sup> C

## Натуральний латекс „Алгольтекс С”

**ТИП** ALGOLTEX C – є модифікованим натуральним каучуковим латексом, рецептура котрого розроблена з метою забезпечення сумісності із катіонними бітумними емульсіями.

**ЗАСТОСУВАННЯ** Цей продукт є спеціально розроблений для забезпечення сумісності з широким переліком катіонних бітумних емульсій різноманітного призначення в галузі дорожнього будівництва, як наприклад для облаштування поверхневих обробок, застосування литих емульсійно-мінеральних сумішей за технологією „маїкросерфейсінг”, зв’язуючого шару тощо. ALGOLTEX C може використовуватися у такому вигляді як він поставляється, або також може бути розчинений у 5 % розчині соляної кислоти перед змішуванням.

Введення 2-5% латексу в катіонну бітумну емульсію підвищує стійкість, подовжує тривалість терміну служби та покращує експлуатаційні якості поверхнього шару зносу автодоріг – за рахунок підвищення пружності при низьких температурах, зниження деформації при високих температурах та підвищення зчеплення між бітумом, кам’яним матеріалом та поверхнею дороги, на котру вкладається дорожній матеріал.

**ЗБЕРІГАННЯ** Зберігати продукт слід під навісом при температурі між 10°C і 33°C. Слід уникати зберігання продукту на морозі, а також дії прямого сонячного проміння.

Як і у випадку всіх інших концентратів каучукового латексу, під час зберігання продукту може мати місце ефект розшарування фаз. Тому важливою вимогою є перемішування матеріалу по його отриманню, після чого – його регулярне перемішування з тижневими інтервалами. В іншому разі, тобто якщо продукту не забезпечено регулярне перемішування, необхідним заходом, що надасть однорідність продукту, буде його перемішування на протязі 30 хвилин безпосередньо перед застосуванням.

### **ТИПОВІ ВЛАСТИВОСТІ**

Зовнішній вигляд латексу: білий

Загальний вміст твердої речовин: ≈ 65,0%

pH: ≈ 4,5

В’язкість по Брукфільду (в сантипуазах): ≈ 800 (LVT, шпіндель 4/ 60 об/хв. при 28°C)

Контактна інформація: ТзОВ „Пролог ТД”, вул. Зелена 290-А, м. Львів, 79066  
Технічний відділ: Тел/Факс (032) 244-82-67; Комерційний відділ: Тел/Факс (032) 244-82-66.  
03.03.2008 р.